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Konstrukcja wsporcza pod centralą 
wentylacyjną
minimum 40cm nad poziomem terenu

Konstrukcja wsporcza pod centralą 
wentylacyjną
minimum 40cm nad poziomem terenu

5405 m3/h
1200 x 600
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NW2: Centrala dachowa - część sanitarna
N 2800m3/h; 350Pa
W 2800 m3/h; 350Pa
Cieżar całkowity 800kg
SFP: 2,7kW/m3/s
Wymiennik o sprawności 75%
Napięcie zasilania 3~230V, 
Moc elektryczna 3,5kW 
Szerokość 961mm
Wysokość 1340mm
Długość z tłumikami 4781mm

NW1: Centrala dachowa - sala gimnastyczna
N 5500m3/h; 350Pa
W 5400 m3/h; 350Pa
Cieżar całkowity 1100kg
SFP: 2,3kW/m3/s
Wymiennik o sprawności 75%
Napięcie zasilania 3~230V,
Moc elektryczna 5,0kW
Szerokość 1339mm
Wysokość 1610mm
Długość z tłumikami 5512mm

UWAGI:

1) Przed każdym elementem nawiewnym i wywiewnym instalację należy 
wyposażyć w przepustnice regulacyjne - element nawiewny i wywiewny 
nie może być elementem regulującym hydraulicznie instalację. Należy 
zachować dostęp serwisowy do elementów regulacyjnych. 

2) Przed każdym elementem nawiewnym, wywiewnym i podejściem do 
skrzynki rozprężnej należy zastosować elastyczny kanał tłumiący, w celu 
redukcji rozprzestrzeniania się hałasu pomiędzy pomieszczeniami 
(przewód izolowany termicznie i akustycznie) - minimalna długość 
przewodu 1000 mm 

3) Kanały wentylacyjne należy zaizolować: 
- wszystkie kanały prowadzone wewnętrz budynku - wełna 
mineralna z folią aluminiową gr. 30 mm 
- wszystkie kanały czerpne i wyrzutowe aż do centrali, oraz kanały
nawiewne i wywiewne prowadzone na zewnątrz budynku - wełna 
mineralna gr. 80mm w płaszczu z blachy ocynkowanej o grubości 
0,7mm 

4) Przywołane nazwy urządzeń należy traktować jako określenie 
standardu wykonania i parametrów techniczno-użytkowych.  Dopuszcza 
się montaż innych urządzeń pod warunkiem dotrzymania parametrów.

5) Przejścia pożarowe o odporności równej odporności ogniowej 
przegrody.  Klapa wyposażona w sprężynę powrotną, wyzwalacz 
termiczny 72°C.

6) Rysunek rozpatrywać łącznie z rysunkami architektonicznymi, 
konstrukcyjnymi, branżowymi oraz opisem technicznym. Wszelkie zmiany 
w projekcie skonsultować z projektantem.

7) wszystkie urzadzenia i kanały w sali gimnastycznej należy 
zabezpieczyć przed uszkodzeniem

Miejsce włączenia instalacji wywiewnej (Wywiewniki 
z ruchomymi dyszami, anemostaty wywiewne, kratki 
wywiewne) 

Miejsce włączenia instalacji nawiewnej (Nawiewniki 
z ruchomymi dyszami, anemostaty nawiewne, kratki 
nawiewne)

Przewody instalacji wentylacji mechanicznej - system nr 2 (centrala NW2)

Przewody instalacji wyrzutowej + izolacja 80mm

Przewody instalacji czerpnej + izolacja 80mm

Przewody instalacji wywiewnej + izolacja 30mm

Przewody instalacji nawiewnej + izolacja 30mm 

Przewody instalacji wentylacji mechanicznej - system nr 1 (centrala NW1)

Przewody instalacji wyrzutowej + izolacja 80mm

Przewody instalacji czerpnej + izolacja 80mm

Przewody instalacji wywiewnej + izolacja 30mm

Przewody instalacji nawiewnej + izolacja 30mm 

LEGENDA:

Vnaw= 400 m³/h

Qw= 218+479 WQs= -- W

Tw= 24°CTs= -- °C

V= 88,8 m³A= 32,9m²
1.2 Szatnia nr 2

Vwyw= 400 m³/h

Vgraw= --- m³/h Vtran= --- m³/h

Strumień powietrza wentylacji 
mechanicznej (nawiew)

Obciążenie chłodnicze

Temperatura wewnętrzna
w okresie letnim

Powierzchnia pomieszczenia

Strumień powietrza wentylacji 
mechanicznej (wywiew)

Obciążenie cieplne 

Temperatura wewnętrzna
w okresie w zimowym

Kubatura pomieszczenia

Nazwa pomieszczenia

Strumień powietrza 
grawitacyjnego

Strumień powietrza 
transferowanego

Tabelka opisująca parametry pomieszczenia

30 m³/h

100 m³/h

Strefa obsługiwana centralą NW1

Strefa obsługiwana centralą NW2

≤150 m³/h  Transfer powietrza - podcięcie w drzwiach/kratka 
w drzwiach min 220 cm² (WT2014)

400 m3/h
400 x 400

400 m3/h
400 x 400

Transfer powietrza - kratka w ścianie min 
400x400mm =0,096m2
Wydajność 400m3/h

Przewody instalacji wentylacji mechanicznej - system nr 3(wentylator łazienkowy)

Przewody instalacji wywiewnej z WC + izolacja 30mm 

Ściana pożarowa EIS60
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